

ΕΚΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Η Επιτροπή συνήλθε για να αξιολογήσει την οικονομική προσφορά των προσφερόντων «Parklane» και «Amathus Beach Hotel» των οποίων οι τεχνικές προσφορές πέρασαν με επιτυχία το στάδιο της τεχνικής αξιολόγησης.

Άνοιγμα Υποφακέλων Οικονομικής Προσφοράς

Ημερομηνία ανοίγματος Υποφακέλων Οικονομικής Προσφοράς: 28 Ιουνίου, 2021

Συναντήσεις

Α/Α	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΤΟΠΟΣ	ΘΕΜΑ
1	28/06/2021	09:15 π.μ.	Αίθουσα Συνεδριάσεων στο 2 ^ο όροφο του Γιούπης Τάουερ	Αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών & Τελική αξιολόγηση και κατάταξη των προσφορών

Συνημμένα υποβάλλονται τα Πρακτικά της παραπάνω συνάντησης.

Γενική αξιολόγηση οικονομικών προσφορών

Τα Έντυπα Οικονομικής Προσφοράς (**Έντυπα 3 και 3Α**) ελέγχθηκαν και διαπιστώθηκε ότι αυτά υποβλήθηκαν δεόντως συμπληρωμένα και υπογραμμένα.

Βαθμολόγηση οικονομικών προσφορών

Σύμφωνα με την παράγραφο 9.4, εδάφιο 3, ο μαθηματικός τύπος που χρησιμοποιείται για την οικονομική αξιολόγηση της προσφοράς είναι:

$$\Sigma.Β.Ο.Π.=(\text{Οικονομική Προσφορά Μειοδότη/Οικονομική Προσφορά Προσφέροντος}) \times 100$$

Το συνολικό ποσό της προσφοράς του ξενοδοχείου «Parklane» ήταν €70,000 χωρίς Φ.Π.Α., ποσό το οποίο είναι μέσα στα όρια του προϋπολογισμού της σύμβασης.

Το συνολικό ποσό της προσφοράς του ξενοδοχείου «Amathus Beach Hotel» ήταν €55,500 χωρίς Φ.Π.Α. (€55.50 το άτομο X 1000 άτομα), ποσό το οποίο είναι μέσα στα όρια του προϋπολογισμού της σύμβασης.

Ο Μειοδότης είναι το ξενοδοχείο «Amathus Beach Hotel».

ΠΡΟΣΦΟΡΑ	Σ.Β.Ο.Π.
PARKLANE	79,29
AMATHUS BEACH HOTEL	100

Τελική κατάταξη προσφορών

Η Τελική Βαθμολογία (B) έχει υπολογισθεί με τον ακόλουθο μαθηματικό τύπο:

$$B = (0,40 \times \Sigma.Β.Ο.Π.) + (0,60 \times Β.Τ.Π.)$$

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ – ΚΑΤΑΤΑΞΗ

<u>ΠΡΟΣΦΟΡΑ:</u>	ΒΤΠ	Β.Τ.Π *0.60	ΣΒΟΠ	Σ.Β.Ο.Π * 0.40	B	ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ
<i>Parklane</i>	60,33	36,20	79,29	31,72	67,92	2ος
<i>Amathus Beach Hotel</i>	87,66	52,60	100	40	92,60	1ος

Εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης

Η επιτροπή αξιολόγησης εισηγείται όπως ο διαγωνισμός κατακυρωθεί στον προσφοροδότη «Amathus Beach Hotel», ο οποίος έχει υποβάλει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης τιμής-ποιότητας, που ικανοποιεί τους όρους του διαγωνισμού, συγκεντρώνοντας συνολικά 92,60 βαθμούς.

Υπογραφές μελών Αρμοδίου Οργάνου Αξιολόγησης

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
Έλενα Προκοπίου		29/06/2021
Ελίζα Νεοφύτου		29/06/2021
Άντρη Λουκά		29/06/2021

Επικυρώνεται από:

Ημερομηνία

Δρ, Νεόφυτο Παπαδόπουλο
Γενικός Διευθυντής
Υφυπουργείο Ναυτιλίας

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΥΦΥΝ 06/2021 ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΕΞΙΩΣΗΣ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ «ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΚΥΠΡΟΣ 2021»

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 28/06/2021

ΩΡΑ: 09:15

ΧΩΡΟΣ: 2^{ος} ΟΡΟΦΟΣ, ΚΤΙΡΙΟ ΥΙΟΥΠΙΣ TOWER

Παρόντες:

1. Έλενα Προκοπίου, Λειτουργός Ναυτιλίας Α΄
2. Ελίζα Νεοφύτου, Λειτουργός Ναυτιλίας
3. Άντρη Λουκά, Λειτουργός Ναυτιλίας (Ειδικά Καθήκοντα).

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης (Ε.Α.) συνεδρίασαν στην αίθουσα συνεδριάσεων στον δεύτερο όροφο του κτιρίου ΥΙΟΥΠΙΣ TOWER με σκοπό το άνοιγμα της Οικονομικής Προσφοράς.

Τα μέλη της Ε.Α. παρέλαβαν από την αποθήκη Νο.19 όπου φυλαγόταν οι υποφάκελοι της οικονομικής προσφοράς τους δυο φακέλους των οικονομικών προσφορών που υποβλήθηκαν.

Αρχικά τα μέλη της Ε.Α. ξεκίνησαν με την αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του ξενοδοχείου Parklane. Αφού ανοίχθηκε ο οικονομικός φάκελος διαπιστώθηκε ότι τα έντυπα οικονομικής προσφοράς συντάχθηκαν σύμφωνα με τα έγγραφα διαγωνισμού. Τα μέλη της Ε.Α. παρέλαβαν από ένα αντίγραφο της οικονομικής προσφοράς και άρχισαν να το μελετούν.

Το συνολικό ποσό της προσφοράς του ξενοδοχείου «Parklane» ήταν €70,000 χωρίς Φ.Π.Α. (€70.00 το άτομο X 1000 άτομα). Σημειώνεται ότι το ξενοδοχείο «Parklane» στην εν λόγω προσφερόμενη τιμή συμπεριέλαβε και τον οπτικοακουστικό εξοπλισμό ύψους €3600 και επίσης υπέβαλε αναλυτικά ξεχωριστές τιμές ανά άτομο για το μενού και το ποτό ως εξής:

- €31,40/ άτομο για το μενού
- €35,00/ άτομο για απεριόριστη κατανάλωση κυπριακού και διεθνούς ποτού.

Στη συνέχεια τα μέλη της Ε.Α. προχώρησαν με την αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του ξενοδοχείου «Amathus Beach Hotel».

Αφού ανοίχθηκε ο οικονομικός φάκελος διαπιστώθηκε ότι τα έντυπα οικονομικής προσφοράς συντάχθηκαν σύμφωνα με τα έγγραφα διαγωνισμού.

Τα μέλη της Ε.Α. παρέλαβαν από ένα αντίγραφο της οικονομικής προσφοράς και άρχισαν να το μελετούν.

Το συνολικό ποσό της προσφοράς του ξενοδοχείου «Amathus Beach Hotel» ήταν € 55,500 χωρίς Φ.Π.Α. (€55.50 το άτομο X 1000 άτομα), και η προσφερόμενη τιμή είναι τιμή μονάδας ανά προτεινόμενο πακέτο μενού και ποτού.

Ο Συνολικός Βαθμός Οικονομικής Προσφοράς των Προσφερόντων έχει ως εξής:
Σ.Β.Ο.Π= (Οικονομική Προσφορά Μειοδότη/Οικονομική Προσφορά Προσφέροντος) x 100

Σημειώνεται ότι ο Μειοδότης είναι το ξενοδοχείο «Amathus Beach Hotel».

ΠΡΟΣΦΟΡΑ	Σ.Β.Ο.Π.
PARKLANE	79,29
AMATHUS BEACH HOTEL	100

Η Τελική Βαθμολογία (B) έχει υπολογισθεί με τον ακόλουθο μαθηματικό τύπο:

$$B = (0,40 \times \text{Σ.Β.Ο.Π.}) + (0,60 \times \text{B.Τ.Π.})$$

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ – ΚΑΤΑΤΑΞΗ

<u>ΠΡΟΣΦΟΡΑ:</u>	ΒΤΠ	Β.Τ.Π *0.60	Σ.Β.Ο.Π.	Σ.Β.Ο.Π * 0.40	B
<i>Parklane</i>	60,33	36,20	79,29	31,72	67,92
<i>Amathus Beach Hotel</i>	87,66	52,60	100	40	92,60

Η επιτροπή αξιολόγησης αποφάσισε ομόφωνα όπως ο διαγωνισμός κατακυρωθεί στο ξενοδοχείο «Amathus Beach Hotel», ο οποίος έχει υποβάλει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάση της βέλτιστης σχέσης τιμής-ποιότητας που ικανοποιεί τους όρους του διαγωνισμού συγκεντρώνοντας συνολικά 92,60 βαθμούς έναντι 67,92 βαθμούς του «Parklane».

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Έλενα Προκοπίου

Ελίζα Νεοφύτου

Άντρη Λουκά

ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Στοιχεία διαγωνισμού

Αριθμός διαγωνισμού:

ΥΦΥΝ 06/2021

Τίτλος διαγωνισμού:

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΕΞΙΩΣΗΣ
ΣΤΙΣ 10/10/2021 ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ «ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΚΥΠΡΟΣ 2021»

Προϋπολογισμός:

€70000
συν ΦΠΑ

Αναθέτουσα
Αρχή:

Υφυπουργείο Ναυτιλίας

Είδος Διαδικασίας:

Συνοπτικές Διαδικασίες για τη σύναψη σύμβασης υπηρεσιών βάσει του άρθρου 90(1)(γ) του περί της ρύθμισης των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων και για συναφή θέματα Νόμου του 2016 {N. 73 (I)/2016}

Ημερομηνία
προκήρυξης:

28/05/2021

Ημερομηνία λήξης προθεσμίας
υποβολής προσφορών:

14/06/2021

Αρμόδιο Όργανο Αξιολόγησης

Απόφαση συγκρότησης
Αρμοδίου Οργάνου:

Επιτροπή Αξιολόγησης - επιστολή Γενικού Δ/ντή
ΥΦΥΝ ημερομηνίας 04/06/2021

Συντονιστής Αρμοδίου Οργάνου:

Αντρη Λουκά, Λειτουργός Ναυτιλίας (Ειδικά Καθήκοντα)

Μέλος Αρμοδίου Οργάνου:

Έλενα Προκοπίου, Λειτουργός Ναυτιλίας Α΄

Μέλος Αρμοδίου Οργάνου:

Ελίζα Νεοφύτου, Λειτουργός Ναυτιλίας

Οι σχετικές Δηλώσεις που υπέγραψαν τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης επισυνάπτονται.

Υποβληθείσες προσφορές

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ
1.	PARKLANE HOTELS LIMITED
2.	AMATHUS BEACH HOTEL

Συνημμένα υποβάλλεται το Πρακτικό Ανοίγματος Προσφορών.

Σημειώνεται ότι έντυπα προσφοράς έχουν σταλεί και στο ξενοδοχείο 5 αστέρων της Λεμεσού, «THE ROYAL APOLLONIA BEACH HOTEL» εντούτοις δεν υπέβαλε προσφορά.

Επίσης σημειώνεται ότι, το Υφυπουργείο επικοινωνήσε και με άλλα ξενοδοχεία 5 αστέρων της Λεμεσού τα οποία όμως δεν ενδιαφέρθηκαν για τον διαγωνισμό. Συγκεκριμένα:

- Το ξενοδοχείο «GRAND RESORT» μας ενημέρωσε γραπτώς ότι δεν θα είναι διαθέσιμο το ξενοδοχείο τους στις 10/10/2021.
- Το ξενοδοχείο «ST. RAPHAEL RESORT» μας ενημέρωσε γραπτώς ότι έχει ήδη άλλη διευθετημένη εκδήλωση στις 10/10/2021.
- Το ξενοδοχείο «FOUR SEASONS HOTEL» μας ενημέρωσε γραπτώς ότι δεν θα είναι διαθέσιμο το ξενοδοχείο τους στις 10/10/2021, λόγω πραγματοποίησης γαμήλιας δεξίωσης.

ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Συναντήσεις

A/A	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΤΟΠΟΣ	ΘΕΜΑ
1	15/06/2021	11:30	Αίθουσα Συνεδριάσεων 2 ^{ος} όροφος, Γιούπης Τάουερ	Προκαταρκτική εξέταση πληρότητας, Έλεγχος τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής
2	18/06/2021	11:00	Αίθουσα Συνεδριάσεων 2 ^{ος} όροφος, Γιούπης Τάουερ	Ολοκλήρωση Αξιολόγησης των Τεχνικών Προσφορών

Συνημμένα υποβάλλονται τα Πρακτικά των παραπάνω συναντήσεων.

Προκαταρκτική εξέταση πληρότητας προσφορών

Για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων της προκαταρκτικής εξέτασης πληρότητας των προσφορών που υποβλήθηκαν σχεδιάστηκε και συμπληρώθηκε ο σχετικός Πίνακας που ακολουθεί:

ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ		
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ	ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ	
	ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 1/2 Amathus Beach Hotel	ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 2/2 Parklane Hotels Limited
ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	✓	✓
ΔΙΑΚΡΙΤΟΙ ΦΑΚΕΛΟΙ	✓	✓
ΣΗΜΑΝΣΗ ΦΑΚΕΛΟΥ/ΥΠΟΦΑΚΕΛΩΝ	✓	✓
1 ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ ΚΑΙ 3 ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ	✓	✓
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	✓	✓

Οι προσφέροντες πληρούν τις πιο πάνω απαιτήσεις.

Έλεγχος τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής

Για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του ελέγχου για την κάλυψη των τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής του προσφέροντα και για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του ελέγχου για την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής της σύμβασης, συμπληρώθηκε ο σχετικός Πίνακας που ακολουθεί:

	ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΥΠΙΚΩΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ	ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ	
	ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 1/2 Parklane Resort & Spa	ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 2/2 Amathus Beach Hotel
Ομάδα Έργου «ΕΝΤΥΠΟ 6»	✓	✓

Από τον έλεγχο που διενεργήθηκε έχει προκύψει ότι και οι δυο προσφέροντες πληρούν τις Τυπικές Προϋποθέσεις Συμμετοχής.

Παροχή διευκρινίσεων

Από τους προσφέροντες δεν ζητήθηκαν οποιεσδήποτε διευκρινήσεις.

ΕΚΘΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Γενική αξιολόγηση τεχνικών προσφορών

Ο έλεγχος των υποβληθέντων εντύπων της τεχνικής προφοράς έγινε σύμφωνα με τη λίστα ελέγχου.

Το Έντυπο Τεχνικής Προσφοράς (Έντυπο 1) ελέγχθηκε και διαπιστώθηκε ότι αυτό υποβλήθηκε δεόντως συμπληρωμένο και υπογραμμένο και από τους δυο προσφέροντες.

Σύμφωνα με τους όρους προσφοράς τα Στοιχεία της Τεχνικής Προσφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνουν:

- Περιγραφή και ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης.
- Περιγραφή και αρχιτεκτονική κάτοψη χώρου στο οποίο θα αναφέρονται οι διαστάσεις του χώρου και η διαρρύθμιση, η τοποθέτηση των μπουφέ (stations) και μπαρ για την εκδήλωση.

Συγκεκριμένα θα πρέπει να παρουσιάζεται η τοποθέτηση και η ονομασία των διαφόρων σημείων (stations) (τουλάχιστον 8), των μπαρ (τουλάχιστον 2), η εξέδρα/σκηνή για τη μουσική και την απονομή των βραβείων, ο χώρος που θα μπορούν να ακουμπήσουν τα ποτά, ο (μικρός) αριθμός καρεκλών και τραπεζιών που θα τοποθετηθούν στο χώρο, ο τρόπος διακίνησης των καλεσμένων, η προσβασιμότητα, η ασφάλεια του χώρου, η υποδοχή και το σημείο ελέγχου/εγγραφής και υποδοχής των καλεσμένων.

- Κατάλογος των ειδών που θα προσφέρονται σε κάθε σημείο. Ο συνολικός αριθμός των εδεσμάτων που θα προσφέρονται στα διάφορα σημεία θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 45 και να περιλαμβάνει εξισορροπημένη αναλογία κρύων,

ζεστών και γλυκών εδεσμάτων από τουλάχιστον 4 εθνικές κουζίνες (κατηγοριοποίηση εδεσμάτων ανά εθνική κουζίνα).

- Κατάλογος κυπριακών και διεθνών ποτών (αλκοολούχα και μη) που θα προσφερθούν.
- Χωρητικότητα αυτοκινήτων στο δωρεάν χώρο στάθμευσης (τουλάχιστον 200 αυτοκίνητα).

2.1(α) Γενικά σχόλια

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης (Ε.Α.), κατά τη διάρκεια της βαθμολόγησης της τεχνικής προσφοράς και συγκεκριμένα αναφορικά με το πρώτο κριτήριο που αφορά την καλαισθησία, διαστάσεις, χωρητικότητα και διαρρύθμιση του χώρου διεξαγωγής της δεξίωσης και διακίνηση καλεσμένων, σχολίασαν τα ακόλουθα:

Και οι δύο χώροι είναι δίπλα στη θάλασσα, καλαίσθητοι και περιτριγυρισμένοι από όμορφους κήπους. Ο εξωτερικός χώρος στο ξενοδοχείο «Parklane» είναι διαρρυθμισμένος σε διαφορετικά διαζώματα ενώ ο χώρος του «Amathus» είναι ενιαίος.

Η διαρρύθμιση του «Amathus» είναι πιο λειτουργική καθότι τα διάφορα σημεία εξυπηρέτησης εδεσμάτων είναι τοποθετημένα διάσπαρτα σε όλο το χώρο ενώ το «Parklane» τοποθέτησε όλα τα σημεία εξυπηρέτησης εδεσμάτων συγκεντρωμένα σ' ένα χώρο, περιμετρικά του πλακόστρωτου χώρου.

Η Ε.Α. συνέχισε με τον έλεγχο των Στοιχείων της Τεχνικής Προσφοράς του κάθε Προσφοροδότη ξεχωριστά:

PARKLANE HOTELS LIMITED

Περιγραφή και ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης:

Στην προσφορά του ξενοδοχείου «Parklane» έχει υποβληθεί περιγραφή του τρόπου με τον οποίο σκοπεύει να προσεγγίσει το Αντικείμενο της Σύμβασης.

Σχέδιο κάτοψης χώρου:

Κατόπιν ζήτησης διευκρινίσεων από τα μέλη της Ε.Α. έχει υποβληθεί αναθεωρημένη αρχιτεκτονική κάτοψη χώρου με τις διαστάσεις και τη διαρρύθμιση του χώρου στην οποία καθορίζονται τα απαιτούμενα σύμφωνα με τους όρους προσφοράς. Στη διαρρύθμιση του κήπου αναφέρονται τα σημεία που θα προσφέρονται τα φαγητά, η εξέδρα για τη μουσική και για την απονομή των βραβείων, ο χώρος που θα μπορούν να ακουμπήσουν τα ποτά, καθώς και μικρός αριθμός καρεκλών και τραπέζιων που θα τοποθετηθούν στο χώρο. Επίσης αναφέρεται το σημείο ελέγχου/εγγραφής και υποδοχής των καλεσμένων όπως επίσης και το σημείο χαιρετισμού.

Στο χώρο θα υπάρχουν συνολικά 12 σημεία εξυπηρέτησης φαγητού και ποτού (8 σημεία εξυπηρέτησης εδεσμάτων και 4 μπαρ).

Κατάλογος των ειδών που θα προσφερθούν:

Στον κατάλογο με τα εδέσματα που θα προσφερθούν υπάρχουν 46 διαφορετικά είδη, αριθμός που ξεπερνά τον ελάχιστο αριθμό των 45 όπως απαιτείται στους όρους προσφοράς. Τα εδέσματα κατηγοριοποιούνται σε 10 κουζίνες ως εξής:

- Ελληνική
- Μεξικάνικη
- Ιταλική
- Ισπανική
- Σκωτσέζικη
- Ιαπωνική
- Επιλογές Μάκι με τα συνοδευτικά τους
- Περουβιάνικη
- Γαλλική
- Κυπριακή

Τα μέλη της Ε.Α. μελετώντας τον κατάλογο με τα εδέσματα παρατήρησαν ότι, ο Προσφοροδότης όσον αφορά τη Μεξικανική, Ισπανική και Σκωτσέζικη κουζίνα, είτε δεν συμπεριέλαβε επαρκή ποικιλία και ποσότητα ζεστών εδεσμάτων είτε συμπεριέλαβε μόνο ένα έδεσμα, και έτσι αποφάσισε όπως να μην θεωρηθούν ως ξεχωριστές εθνικές κουζίνες. Ως εκ τούτου, κατέληξε ότι το εν λόγω ξενοδοχείο θα παρέχει εδέσματα από 6 εθνικές κουζίνες, αριθμός που καλύπτει τον ελάχιστο αριθμό εθνικών κουζινών που απαιτείται στους όρους του διαγωνισμού (4).

Κατάλογος κυπριακών και διεθνών ποτών:

Στον κατάλογο με τα ποτά περιλαμβάνονται διεθνή αλκοολούχα ποτά όπως ούζο, ουίσκι, βότκα, ρούμι, μπράντι, τζιν και μπύρες, καθώς και κυπριακά κρασιά, νερό, χυμοί, αναψυκτικά, αλκοολούχα και μη αλκοολούχα κοκτέιλ.

Χώρος στάθμευσης (τουλάχιστον 200 αυτοκίνητα)

Το ξενοδοχείο διαθέτει χώρο στάθμευσης για 210 αυτοκίνητα και επιπλέον θα εξασφαλίσει 20 δωρεάν χώρους στάθμευσης για τους επισήμους.

Τα μέλη της Ε.Α. διαπίστωσαν ότι το ξενοδοχείο πληροί την απαίτηση για διάθεση χώρου στάθμευσης τουλάχιστον 200 αυτοκινήτων.

Μετά την εξέταση όλων των κριτηρίων της τεχνικής αξιολόγησης, τα μέλη της Ε.Α. διαπίστωσαν ότι ο Προσφοροδότης έχει κατανοήσει το αντικείμενο της Σύμβασης και ότι καλύπτονται όλες οι απαιτήσεις για την εκτέλεση της Σύμβασης.

AMATHUS BEACH HOTEL

Τα μέλη της Ε.Α. επιβεβαίωσαν ότι ο Προσφοροδότης έχει υποβάλει όλα τα πιο πάνω απαιτούμενα έγγραφα και πληροφορίες και συνέχισε με τον έλεγχο του κάθε αντικειμένου που απαιτείται από τους όρους προσφοράς ξεχωριστά.

Περιγραφή και ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης:

Στην Περιγραφή και Ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης ο Προσφοροδότης έχει υποβάλει λεπτομερή περιγραφή του τρόπου με τον οποίο σκοπεύει να προσεγγίσει το Αντικείμενο της Σύμβασης.

Σχέδιο κάτοψης χώρου:

Στη συνέχεια τα μέλη της Ε.Α. μελέτησαν το σχέδιο κάτοψης του χώρου στο οποίο παρουσιάζεται η διαρρύθμιση του χώρου και συγκεκριμένα η τοποθέτηση των 14 σημείων εξυπηρέτησης εδεσμάτων (stations), των 3 μπαρ, η εξέδρα για τη μουσική και για την απονομή των βραβείων, ο χώρος που θα μπορούν να ακουμπήσουν τα ποτά, μικρός αριθμός καρεκλών και τραπεζιών που θα τοποθετηθούν στο χώρο καθώς και ο τρόπος όπου θα διακινούνται οι καλεσμένοι, όπως απαιτείται στα έγγραφα του διαγωνισμού.

Κατάλογος των ειδών που θα προσφερθούν:

Η παρουσίαση του μενού έγινε σύμφωνα με τα διάφορα σημεία (stations) που θα τοποθετούνται σε όλη την περιοχή του κήπου. Συγκεκριμένα θα υπάρχουν τα εξής σημεία:

- Διεθνή κρύα καναπεδάκια (Σε δύο σημεία)
- Sushi και θαλασσινά (Ιαπωνική Γωνιά)
- Αμερικάνικη Γωνιά
- Γαλλική Γωνιά
- Κυπριακή Γωνιά
- Ελληνική Γωνιά
- Κινέζικη και Θαιλανδέζικη Γωνιά
- Μεξικάνικη Γωνιά
- Ιταλική Γωνιά
- Μέση Ανατολή
- Ζωντανή Προετοιμασία
- Γλυκά και τυριά (2 σημεία)

Ο συνολικός αριθμός των σημείων είναι 14 και συνεπώς πληροί το ελάχιστο απαιτούμενο κριτήριο των 8 σημείων. Επίσης, ο συνολικός αριθμός των εδεσμάτων που θα προσφερθούν σε όλα τα σημεία είναι 56, αριθμός που ξεπερνά τον ελάχιστο απαιτούμενο αριθμό των 45.

Όσον αφορά τον αριθμό των εθνικών κουζινών που θα προσφερθούν αυτές είναι 8, αριθμός που καλύπτει τον ελάχιστο αριθμό που απαιτείται στους όρους του διαγωνισμού (τουλάχιστον 4). Τα μέλη της Ε.Α. μελετώντας τον κατάλογο με τα εδέσματα παρατήρησαν ότι ο Προσφοροδότης στη Γαλλική κουζίνα δεν συμπεριέλαβε επαρκή ποικιλία και ποσότητα εδεσμάτων και έτσι αποφάσισε όπως να μην θεωρηθούν ως ξεχωριστή εθνική κουζίνα.

Χώρος στάθμευσης (τουλάχιστον 200 αυτοκίνητα)

Στην Περιγραφή και Ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης αναφέρεται ότι το ξενοδοχείο θα παρέχει χώρο στάθμευσης ο οποίος βρίσκεται έναντι του ξενοδοχείου, χωρητικότητας 350 δωρεάν θέσεων στάθμευσης (ελάχιστη απαίτηση 200) και δωρεάν

εξασφάλιση χώρου στάθμευσης για τους επισήμους κοντά στην είσοδο του ξενοδοχείου.

Συνεπώς, τα μέλη της Ε.Α. διαπίστωσαν ότι το ξενοδοχείο πληροί την απαίτηση για διάθεση χώρου στάθμευσης τουλάχιστον 200 αυτοκινήτων.

Μετά την εξέταση όλων των κριτηρίων της τεχνικής αξιολόγησης, τα μέλη της Ε.Α. διαπίστωσαν ότι ο Προσφοροδότης έχει κατανοήσει το αντικείμενο της Σύμβασης και ότι καλύπτονται όλες οι απαιτήσεις για την εκτέλεση της Σύμβασης.

Βαθμολόγηση Τεχνικών Προσφορών

Το κάθε μέλος της Ε.Α. προχώρησε στη βαθμολόγηση της τεχνικής προσφοράς του κάθε προσφοροδότη ξεχωριστά με βάση τα κριτήρια που αναφέρονται στο ειδικό έντυπο βαθμολογίας της τεχνικής αξιολόγησης, τα οποία επισυνάπτονται.

Το κάθε μέλος παρέδωσε το ειδικό έντυπο βαθμολογίας και για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων σχεδιάστηκαν και συμπληρώθηκαν οι σχετικοί Πίνακες που ακολουθούν:

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΥΦΥΝ 6/2021
Διοργάνωση Δεξίωσης κατά τη Διάρκεια του Συνεδρίου «Ναυτιλιακή Κύπρος 2021»

<u>ΠΡΟΣΦΟΡΑ:</u>	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΜΕΛΩΝ					
AMATHUS BEACH HOTEL	1	2	3	Μ.Ο.	Βαρύτητα Κριτηρίου	Β.Τ.Π.
Καλαισθησία, πρόσβαση και διαρρύθμιση του χώρου διεξαγωγής της δεξίωσης και διακίνηση καλεσμένων Max 20%	18	18	19	18,33	20%	18,33
Διαστάσεις/κάτοψη/περιγραφή και χωρητικότητα του χώρου διεξαγωγής της δεξίωσης Max 25%	21	21	19	20,33	25%	20,33
Προσφερόμενο μενού / είδη και ποικιλία ποτών Max 45%					45%	
Ποσότητα εδεσμάτων Max 10%						
46-50 Εδέσματα					2%	
51-55 Εδέσματα					5%	
56-60 Εδέσματα	√	√	√	7,00	7%	7,00
61 και άνω Εδέσματα					10%	
Αριθμός σημείων εξυπηρέτησης φαγητού και ποτού Max 10% (ελάχιστη απαίτηση 10 σημεία)						
11 σημεία					2%	
12 σημεία					5%	
13 σημεία					7%	
14 και άνω σημεία	√	√	√	10,00	10%	10,00
Είδη και ποικιλία εδεσμάτων και γλυκών Max 15% (ελάχιστη απαίτηση: 4 διεθνείς κουζίνες)						
Από 5 διεθνείς κουζίνες					3%	
Από 6 διεθνείς κουζίνες					6%	
Από 7 διεθνείς κουζίνες					10%	
Από 8 και άνω διεθνείς κουζίνες	√	√	√	15,00	15%	15,00
Είδη και ποικιλία ποτών (διεθνή και κυπριακά ποτά) Max 10%						
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 4 διεθνή ποτά					2%	
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 5 διεθνή ποτά					5%	
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 6 διεθνή ποτά					7%	
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 7 διεθνή ποτά και άνω	√	√	√	10,00	10%	10,00
Χώρος Στάθμευσης Max 10% (ελάχιστη απαίτηση: 200 αυτοκίνητα)						
201-250 αυτοκίνητα					2%	
251-300 αυτοκίνητα					5%	
301-350 αυτοκίνητα	√	√	√	7,00	7%	7,00
351 αυτοκίνητα και άνω					10%	
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ						87,66

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΥΦΥΝ 6/2021
Διοργάνωση Δεξίωσης κατά τη Διάρκεια του Συνεδρίου «Ναυτιλιακή Κύπρος 2021»

ΠΡΟΣΦΟΡΑ:	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΜΕΛΩΝ					
PARKLANE HOTELS LIMITED	1	2	3	Μ.Ο.	Βαρύτητα Κριτηρίου	Β.Τ.Π.
Καλαισθησία, πρόσβαση και διαρρύθμιση του χώρου διεξαγωγής της δεξίωσης και διακίνηση καλεσμένων Max 20%	18	18	18	18,00	20%	18,00
Διαστάσεις/κάτοψη/περιγραφή και χωρητικότητα του χώρου διεξαγωγής της δεξίωσης Max 25%	23	23	24	20,33	25%	23,33
Προσφερόμενο μενού / είδη και ποικιλία ποτών Max 45%					45%	
Ποσότητα εδεσμάτων Max 10%						
46-50 Εδέσματα	√	√	√	2,00	2%	2,00
51-55 Εδέσματα					5%	
56-60 Εδέσματα					7%	
61 και άνω Εδέσματα					10%	
Αριθμός σημείων εξυπηρέτησης φαγητού και ποτού (ελάχιστη απαίτηση 10 σημεία) Max 10%						
11 σημεία					2%	
12 σημεία	√	√	√	5,00	5%	5,00
13 σημεία					7%	
14 και άνω σημεία					10%	
Είδη και ποικιλία εδεσμάτων και γλυκών (ελάχιστη απαίτηση: 4 διεθνείς κουζίνες) Max 15%						
Από 5 διεθνείς κουζίνες	√	√	√	3,00	3%	3,00
Από 6 διεθνείς κουζίνες					6%	
Από 7 διεθνείς κουζίνες					10%	
Από 8 και άνω διεθνείς κουζίνες					15%	
Είδη και ποικιλία ποτών (διεθνή και κυπριακά ποτά) Max 10%						
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 4 διεθνή ποτά					2%	
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 5 διεθνή ποτά					5%	
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 6 διεθνή ποτά	√	√	√	7,00	7%	7,00
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 7 διεθνή ποτά και άνω						
Χώρος Στάθμευσης (ελάχιστη απαίτηση: 200 αυτοκίνητα) Max 10%						
201-250 αυτοκίνητα	√	√	√	2,00	2%	2,00
251-300 αυτοκίνητα					5%	
301-350 αυτοκίνητα					7%	
351 αυτοκίνητα και άνω					10%	
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ						60,33

Οι δύο προσφορές έλαβαν συνολική βαθμολογία πέραν του 50% και πέρασαν επιτυχώς το στάδιο Αξιολόγησης της Τεχνικής Προσφοράς.

Παροχή διευκρινίσεων

Από τους προσφέροντες ζητήθηκαν διευκρινίσεις οι οποίες επισυνάπτονται.

Εισηγήση της Επιτροπής Αξιολόγησης

Η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται την αποσφράγιση των υποφακέλων των οικονομικών προσφορών των Προσφερόντων «Amathus Beach Hotel» και «Parklane».

Υπογραφές μελών Αρμοδίου Οργάνου Αξιολόγησης

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
Έλενα Προκοπίου		18/06/2021
Ελίζα Νεοφύτου		18/06/2021
Άντρη Λουκά		18/06/2021

Επικυρώνεται από:

Ημερομηνία

 Δρ, Νεόφυτο Παπαδόπουλο
 Γενικός Διευθυντής
 Υφυπουργείου Ναυτιλίας

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ 1^{ης} ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΥΦΥΝ 06/2021 ΜΕ ΘΕΜΑ
ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΕΞΙΩΣΗΣ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
«ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΚΥΠΡΟΣ 2021»**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 15/06/2021

ΩΡΑ: 11:30π.μ.

ΧΩΡΟΣ: ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ, 2^{ος} ΟΡΟΦΟΣ, ΚΤΙΡΙΟ ΥΙΟΥΠΙΣ TOWER

Παρόντες:

4. Έλενα Προκοπίου, Λειτουργός Ναυτιλίας Α΄
5. Ελίζα Νεοφύτου, Λειτουργός Ναυτιλίας
6. Άντρη Λουκά, Λειτουργός Ναυτιλίας (Ειδικά Καθήκοντα).

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης (Ε.Α.) συνεδρίασαν στην αίθουσα συνεδριάσεων στο δεύτερο όροφο του κτιρίου ΥΙΟΥΠΙΣ TOWER με σκοπό την τεχνική αξιολόγηση της προσφοράς.

Οι σχετικές δηλώσεις ευσυνείδητης και αμερόληπτης εκτέλεσης καθηκόντων που υπέγραψαν τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης, όπως προβλέπεται στον Κανονισμό 21 των Κ.Δ.Π. 201/2007, επισυνάπτονται στην έκθεση αξιολόγησης.

Η συντονίστρια της Ε.Α. ενημέρωσε ότι ο υποφάκελος με την Οικονομική Προσφορά κλειδώθηκε σε ασφαλές μέρος μέχρι την ολοκλήρωση της τεχνικής αξιολόγησης. Τα μέλη της Ε.Α. προχώρησαν με την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς των δυο προσφορών που υποβλήθηκαν: Parklane Hotels Limited και Amathus Beach Hotel.

Τα πιστοποιητικά και δικαιολογητικά της τεχνικής προσφοράς υποβλήθηκαν και από τους δυο προσφοροδότες σε 1 πρωτότυπο και 3 αντίγραφα. Η συντονίστρια μοίρασε τις δέσμες των εγγράφων που υποβλήθηκαν στην τεχνική προσφορά στα μέλη της Ε.Α.

Η συντονίστρια μαζί με τα μέλη της Ε.Α. έλεγξαν βάσει της Λίστα Ελέγχου (επισυνάπτεται) τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να περιλαμβάνει ο υποφάκελος «Δικαιολογητικά Συμμετοχής και Τεχνική Προσφορά».

Σε πρώτο στάδιο ελέγχθηκαν τα κριτήρια προϋποθέσεων συμμετοχής. Η Ε.Α. συνέχισε με τον έλεγχο των Εντύπων Τεχνικής Προσφοράς. Το Έντυπο Τεχνικής Προσφοράς (Έντυπο 1) υποβλήθηκε δεόντως συμπληρωμένο και υπογραμμένο και από τους δυο Προσφοροδότες.

Στη συνέχεια ζητήθηκε από τα μέλη της Ε.Α. να ελέγξουν τα στοιχεία της Τεχνικής Προσφοράς κατά πόσον αυτά έχουν υποβληθεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις των εγγράφων του διαγωνισμού και συνέχισαν με τον έλεγχο των στοιχείων της Τεχνικής Προσφοράς του κάθε Προσφοροδότη ξεχωριστά.

Τέλος η Ε.Α. εξέτασε και διαπίστωσε ότι οι Προσφοροδότες επισυνάψαν δεόντως συμπληρωμένο το Έντυπο 6 το οποίο αφορά την Ομάδα Έργου.

1. PARKLANE HOTELS LIMITED

Τα μέλη της Ε.Α. επιβεβαίωσαν ότι ο Προσφοροδότης έχει υποβάλει όλα τα απαιτούμενα έγγραφα και πληροφορίες και συνέχισαν με τον έλεγχο του κάθε αντικειμένου που απαιτείται από τους όρους διαγωνισμού ξεχωριστά.

Στην Περιγραφή και Ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης ο Προσφοροδότης έχει υποβάλει περιγραφή του τρόπου με τον οποίο σκοπεύει να προσεγγίσει το Αντικείμενο της Σύμβασης, όπως επίσης και αρχιτεκτονική κάτοψη του χώρου που προτείνουν για πραγματοποίηση της δεξίωσης. Τα μέλη της Ε.Α. παρατήρησαν ότι υπήρχαν κάποιες ελλείψεις αναφορικά με τη διαμόρφωση του χώρου στο εν λόγω αρχιτεκτονικό. Συγκεκριμένα, αναφορικά με τη διαρρύθμιση του κήπου, στην Περιγραφή του Αντικειμένου της Σύμβασης αναφέρεται ότι θα υπάρχουν τουλάχιστον 8 σημεία (ελάχιστη απαίτηση) που θα προσφέρονται τα εδέσματα, εντούτοις στην αρχιτεκτονική κάτοψη του χώρου παρουσιάζονται 7 σημεία χωρίς να αναφέρεται τι θα προσφέρεται στο κάθε σημείο. Επίσης, στην αρχιτεκτονική κάτοψη του χώρου δεν αναφέρεται το σημείο στο οποίο θα τοποθετηθεί η εξέδρα, για τη μουσική και για την απονομή των βραβείων ούτε τα σημεία στα οποία θα τοποθετηθεί μικρός αριθμός καρεκλών και τραπέζιων. Επιπρόσθετα, δεν περιλαμβάνεται το σημείο ελέγχου/εγγραφής και υποδοχής των καλεσμένων, όπως επίσης δεν υποδεικνύεται ο τρόπος με τον οποίο θα διακινούνται οι καλεσμένοι. Σημειώνεται ότι τόσο τα σημεία για τα μπαρ όσο και το σημείο χαιρετισμού των καλεσμένων υπάρχουν στην εν λόγω κάτοψη. Ως εκ τούτου, η Επιτροπή ζήτησε από τον Προσφοροδότη διευκρινήσεις για τα πιο πάνω και να αποσταλεί εκ νέου τροποποιημένο αρχιτεκτονικό σχέδιο του χώρου που προτείνεται για πραγματοποίηση της εν λόγω δεξίωσης.

Στον κατάλογο με τα εδέσματα που θα προσφερθούν υπάρχουν πέραν των 45 (ελάχιστη απαίτηση), συγκεκριμένα η Ε.Α. καταμέτρησε 46 διαφορετικά είδη, τα οποία ο Προσφοροδότης τα κατηγοριοποίησε ανά εθνική κουζίνα όπως απαιτείται στους όρους διαγωνισμού. Σημειώνεται ότι ορισμένα είδη ομαδοποιήθηκαν και υπολογίστηκαν ως ένα είδος όπως τα τυριά, τα αλλαντικά, οι ξηροί καρποί, τα αποξηραμένα φρούτα κτλ. Οι διεθνείς κουζίνες όπως καταμετρήθηκαν από την Ε.Α. ανέρχονται σε 5 (ελάχιστη απαίτηση:4 διεθνείς κουζίνες), καθότι τα μέλη της Ε.Α. έκριναν όπως δεν μπορεί να θεωρηθεί μετρήσιμη μια διεθνή κουζίνα η οποία περιλαμβάνει μόνο 1 φαγητό ή δεν περιλαμβάνει καθόλου ζεστό φαγητό.

Ο Προσφοροδότης υπέβαλε κατάλογο με κυπριακά και διεθνή ποτά όπως απαιτείται από τα έγγραφα διαγωνισμού. Τα διεθνή ποτά που θα προσφέρονται ανά είδος σύμφωνα με την πρόταση του προσφοροδότη είναι 6.

Ο Προσφοροδότης αναφέρει στην προσφορά του ότι διαθέτει δωρεάν χώρο στάθμευσης για 210 αυτοκίνητα (ελάχιστη απαίτηση:200) και δωρεάν εξασφάλιση χώρου στάθμευσης για τους επισήμους.

Αναφορικά με το έντυπο παρουσίασης της Ομάδας Έργου, η Ε.Α. διαπίστωσε ότι υποβλήθηκε ορθά συμπληρωμένο και η ομάδα έργου στελεχώνεται με τους βασικούς εμπειρογνώμονες όπως αναφέρονται στα έγγραφα διαγωνισμού.

2. AMATHUS BEACH HOTEL

Τα μέλη της Ε.Α. επιβεβαίωσαν ότι ο Προσφοροδότης έχει υποβάλει όλα τα απαιτούμενα έγγραφα και πληροφορίες και συνέχισε με τον έλεγχο του κάθε αντικειμένου που απαιτείται από τους όρους διαγωνισμού ξεχωριστά.

Στην Περιγραφή και Ανάλυση του Αντικειμένου της Σύμβασης ο Προσφοροδότης έχει υποβάλει λεπτομερή περιγραφή του τρόπου με τον οποίο σκοπεύει να προσεγγίσει το Αντικείμενο της Σύμβασης όπως επίσης και αρχιτεκτονική κάτοψη του χώρου με τις διαστάσεις και τη διαρρύθμιση του χώρου που προτείνουν για πραγματοποίηση της δεξίωσης, στην οποία καθορίζονται τα απαιτούμενα σύμφωνα με τους όρους διαγωνισμού. Δεν έγινε αναφορά στις διαστάσεις της εξέδρας και ως εκ τούτου η Ε.Α. ζήτησε από τον Προσφοροδότη διευκρινήσεις επί αυτού.

Στη συνέχεια τα μέλη της Ε.Α. μελέτησαν την αρχιτεκτονική κάτοψη του χώρου όπου παρουσιάζεται η διαρρύθμιση του χώρου και συγκεκριμένα τη τοποθέτηση των σημείων (stations), των μπαρ, της εξέδρας για τη μουσική και για την απονομή των βραβείων, το χώρο που θα μπορούν να ακουμπήσουν τα ποτά, το μικρό αριθμό καρεκλών και τραπέζιων που θα τοποθετηθούν καθώς και το χώρο και τρόπο όπου θα διακινούνται οι καλεσμένοι, όπως απαιτείται στα έγγραφα διαγωνισμού.

- Η παρουσίαση του μενού έγινε σύμφωνα με τα διάφορα σημεία (stations) που θα τοποθετηθούν σε όλη την περιοχή του κήπου και έγινε κατηγοριοποίηση των εδεσμάτων ανά εθνική κουζίνα όπως απαιτείται στους όρους διαγωνισμού. Ο συνολικός αριθμός των σημείων είναι 14 και άρα πληροί την ελάχιστη προϋπόθεση των 8 σημείων. Επίσης, ο συνολικός αριθμός των εδεσμάτων που θα προσφερθούν σε όλα τα σημεία είναι πέρα των 45 (ελάχιστη απαίτηση), συγκεκριμένα καταμετρήθηκαν από την Ε.Α. 56 διαφορετικά είδη εδεσμάτων. Σημειώνεται ότι ορισμένα είδη ομαδοποιήθηκαν και υπολογίστηκαν ως ένα είδος όπως τα τυριά, τα αλλαντικά, οι ξηροί καρποί, τα αποξηραμένα φρούτα κτλ. Τέλος, ο Προσφοροδότης προτείνει εδέσματα από 8 εθνικές κουζίνες, που καλύπτει τον ελάχιστο αριθμό που απαιτείται στους όρους διαγωνισμού (ελάχιστη απαίτηση:4 διεθνείς κουζίνες).

Αναφορικά με τον κατάλογο κυπριακών και διεθνών ποτών αναφέρουν στη Προσφορά τους ότι θα προσφέρουν απεριόριστα κυπριακά και διεθνή ποτά, οινοπνευματώδη και μη οινοπνευματώδη. Τα διεθνή ποτά ανά είδος που θα προσφέρονται σύμφωνα με την πρόταση του προσφοροδότη είναι 9.

Αναφορικά με το χώρο στάθμευσης, το ξενοδοχείο αναφέρει στη Προσφορά του ότι θα χρησιμοποιηθεί ο χώρος στάθμευσης ο οποίος βρίσκεται έναντι του ξενοδοχείου, χωρητικότητας 350 δωρεάν θέσεων στάθμευσης (ελάχιστη απαίτηση:200) και δωρεάν εξασφάλιση χώρου στάθμευσης για τους επισήμους κοντά στην είσοδο του ξενοδοχείου.

Όσον αφορά το έντυπο παρουσίασης της Ομάδας Έργου, υποβλήθηκε ορθά συμπληρωμένο. Τα μέλη της Ε.Α. παρατήρησαν ότι έγινε αναλυτική περιγραφή της ομάδας έργου και διαπιστώθηκε ότι στελεχώνεται με τους βασικούς εμπειρογνώμονες όπως αναφέρονται στα έγγραφα διαγωνισμού. Συγκεκριμένα αναφέρουν ότι η ομάδα έργου περιλαμβάνει 1 υπεύθυνο δεξίωσης, 50 σερβιτόρους, 18 μπάρμεν, 31 μάγειρες, 6 άτομα στην ομάδα ασφάλειας, βοηθούς κουζίνας και καθαριστές.κ.τ.λ.

Τα μέλη της Ε.Α. αποφάσισαν όπως μετά την παραλαβή των διευκρινίσεων από τους Προσφοροδότες, θα καθορισθεί δεύτερη συνάντηση για την ολοκλήρωση της τεχνικής αξιολόγησης.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Έλενα Προκοπίου

Ελίζα Νεοφύτου

Άντρη Λουκά

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ 2^{ης} ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΥΦΥΝ 06/2021 ΜΕ ΘΕΜΑ
ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΕΞΙΩΣΗΣ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
«ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΚΥΠΡΟΣ 2021»**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 18/06/2021

ΩΡΑ: 11:00 π.μ.

ΧΩΡΟΣ: ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ, 2^{ος} ΟΡΟΦΟΣ, ΚΤΙΡΙΟ ΥΙΟΥΡΙΣ

Παρόντες:

1. Έλενα Προκοπίου, Λειτουργός Ναυτιλίας Α΄
2. Ελίζα Νεοφύτου, Λειτουργός Ναυτιλίας
3. Άντρη Λουκά, Λειτουργός Ναυτιλίας (Ειδικά Καθήκοντα).

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης (Ε.Α.) μετά από την παραλαβή των διευκρινίσεων και από τα δυο ξενοδοχεία και της αναθεωρημένης αρχιτεκτονικής κάτοψης χώρου από τον Προσφοροδότη «Parklane», συνεδρίασαν εκ νέου στην αίθουσα συνεδριάσεων στο δεύτερο όροφο του κτιρίου ΥΙΟΥΡΙΣ TOWER, με σκοπό την ολοκλήρωση της τεχνικής αξιολόγησης της προσφοράς.

Η Ε.Α. παρατήρησε ότι το ξενοδοχείο «Amathus» τοποθέτησε τα διάφορα σημεία εξυπηρέτησης εδεσμάτων διάσπαρτα σε όλο το χώρο σε αντίθεση με το ξενοδοχείο «Parklane» το οποίο τοποθέτησε όλα τα σημεία εξυπηρέτησης εδεσμάτων περιμετρικά του πλακόστρωτου χώρου που υποδεικνύει.

Επιπρόσθετα, η Ε.Α. παρατήρησε ότι το ξενοδοχείο «Parklane» έχει συνολικά 12 σημεία εξυπηρέτησης φαγητού και ποτού (8 σημεία εξυπηρέτησης εδεσμάτων και 4 μπαρ), ενώ το ξενοδοχείο «Amathus» έχει συνολικά 17 σημεία εξυπηρέτησης (14 σημεία εξυπηρέτησης εδεσμάτων και 3 μπαρ).

Εν συνεχεία, η συντονίστρια μαζί με τα μέλη της Ε.Α. προχώρησαν στη βαθμολόγηση της τεχνικής προσφοράς του κάθε προσφοροδότη ξεχωριστά με βάση τα κριτήρια που αναφέρονται στο ειδικό έντυπο βαθμολογίας της τεχνικής αξιολόγησης, τα οποία επισυνάπτονται.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΥΦΥΝ 6/2021
Διοργάνωση Δεξίωσης κατά τη Διάρκεια του Συνεδρίου «Ναυτιλιακή Κύπρος 2021»

ΠΡΟΣΦΟΡΑ:	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΜΕΛΩΝ					
AMATHUS BEACH HOTEL	1	2	3	Μ.Ο.	Βαρύτητα Κριτηρίου	Β.Τ.Π.
Καλαισθησία, πρόσβαση και διαρρύθμιση του χώρου διεξαγωγής της δεξίωσης και διακίνηση καλεσμένων Max 20%	18	18	19	18,33	20%	18,33
Διαστάσεις/κάτοψη/περιγραφή και χωρητικότητα του χώρου διεξαγωγής της δεξίωσης Max 25%	21	21	19	20,33	25%	20,33
Προσφερόμενο μενού / είδη και ποικιλία ποτών Max 45%					45%	
Ποσότητα εδεσμάτων Max 10%						
46-50 Εδέσματα					2%	
51-55 Εδέσματα					5%	
56-60 Εδέσματα	√	√	√	7,00	7%	7,00
61 και άνω Εδέσματα					10%	
Αριθμός σημείων εξυπηρέτησης φαγητού και ποτού Max 10% (ελάχιστη απαίτηση 10 σημεία)						
11 σημεία					2%	
12 σημεία					5%	
13 σημεία					7%	
14 και άνω σημεία	√	√	√	10,00	10%	10,00
Είδη και ποικιλία εδεσμάτων και γλυκών Max 15% (ελάχιστη απαίτηση: 4 διεθνείς κουζίνες)						
Από 5 διεθνείς κουζίνες					3%	
Από 6 διεθνείς κουζίνες					6%	
Από 7 διεθνείς κουζίνες					10%	
Από 8 και άνω διεθνείς κουζίνες	√	√	√	15,00	15%	15,00
Είδη και ποικιλία ποτών (διεθνή και κυπριακά ποτά) Max 10%						
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 4 διεθνή ποτά					2%	
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 5 διεθνή ποτά					5%	
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 6 διεθνή ποτά					7%	
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 7 διεθνή ποτά και άνω	√	√	√	10,00	10%	10,00
Χώρος Στάθμευσης Max 10% (ελάχιστη απαίτηση: 200 αυτοκίνητα)						
201-250 αυτοκίνητα					2%	
251-300 αυτοκίνητα					5%	
301-350 αυτοκίνητα	√	√	√	7,00	7%	7,00
351 αυτοκίνητα και άνω					10%	
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ						87,66

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΥΦΥΝ 6/2021
Διοργάνωση Δεξίωσης κατά τη Διάρκεια του Συνεδρίου «Ναυτιλιακή Κύπρος 2021»

ΠΡΟΣΦΟΡΑ:	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΜΕΛΩΝ					
PARKLANE HOTELS LIMITED	1	2	3	Μ.Ο.	Βαρύτητα Κριτηρίου	Β.Τ.Π.
Καλαισθησία, πρόσβαση και διαρρύθμιση του χώρου διεξαγωγής της δεξίωσης και διακίνηση καλεσμένων Max 20%	18	18	18	18,00	20%	18,00
Διαστάσεις/κάτοψη/περιγραφή και χωρητικότητα του χώρου διεξαγωγής της δεξίωσης Max 25%	23	23	24	20,33	25%	23,33
Προσφερόμενο μενού / είδη και ποικιλία ποτών Max 45%					45%	
Ποσότητα εδεσμάτων Max 10%						
46-50 Εδέσματα	√	√	√	2,00	2%	2,00
51-55 Εδέσματα					5%	
56-60 Εδέσματα					7%	
61 και άνω Εδέσματα					10%	
Αριθμός σημείων εξυπηρέτησης φαγητού και ποτού Max 10% (ελάχιστη απαίτηση 10 σημεία)						
11 σημεία					2%	
12 σημεία	√	√	√	5,00	5%	5,00
13 σημεία					7%	
14 και άνω σημεία					10%	
Είδη και ποικιλία εδεσμάτων και γλυκών Max 15% (ελάχιστη απαίτηση: 4 διεθνείς κουζίνες)						
Από 5 διεθνείς κουζίνες	√	√	√	3,00	3%	3,00
Από 6 διεθνείς κουζίνες					6%	
Από 7 διεθνείς κουζίνες					10%	
Από 8 και άνω διεθνείς κουζίνες					15%	
Είδη και ποικιλία ποτών (διεθνή και κυπριακά ποτά) Max 10%						
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 4 διεθνή ποτά					2%	
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 5 διεθνή ποτά					5%	
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 6 διεθνή ποτά	√	√	√	7,00	7%	7,00
Ποικιλία κυπριακών ποτών και 7 διεθνή ποτά και άνω						
Χώρος Στάθμευσης Max 10% (ελάχιστη απαίτηση: 200 αυτοκίνητα)						
201-250 αυτοκίνητα	√	√	√	2,00	2%	2,00
251-300 αυτοκίνητα					5%	
301-350 αυτοκίνητα					7%	
351 αυτοκίνητα και άνω					10%	
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ						60,33

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Άντρη Λουκά

Έλενα Προκοπίου

Ελίζα Νεοφύτου